

АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.05.2023 г.

г. Аксай

№ 332

О внесении изменений в постановление Администрации Аксайского городского поселения от 17.04.2014 г. № 312 «О формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора»

На основании письма Госжилинспекции Ростовской области от 25.04.2023г. № 37/1628, в соответствии с частью 7 статьи 170 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Ростовской области от 30.05.2022 г. № 461 «О внесении изменений в постановление Правительства Ростовской области от 26.12.2013 г. № 803», в целях организации обеспечения своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории муниципального образования «Аксайское городское поселение»-

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в постановление Администрации Аксайского городского поселения от 17.04.2014 г. № 312 «О формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора», дополнив Перечень многоквартирных домов, которые формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора, следующими пунктами:

183	г. Аксай, ул. Строителей, д. 9 корпус 1
184	г. Аксай, ул. Строителей, д. 9 корпус 2
185	г. Аксай, ул. Строителей, д. 9 корпус 3
186	г. Аксай, ул. Строителей, д. 9 корпус 4
187	г. Аксай, ул. Строителей, д. 9 корпус 5

188	г. Аксай, ул. Речников, д. 14 корпус 1
189	г. Аксай, ул. Речников, д. 14 корпус 2
190	г. Аксай, ул. Речников, д. 16 корпус 1
191	г. Аксай, ул. Речников, д. 16 корпус 2
192	г. Аксай, ул. Речников, д. 16 корпус 3

- 2. Установить, что данные многоквартирные дома формируют фонд капитального ремонта на счете регионального оператора.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в информационном бюллетене правовых актов органов местного самоуправления Аксайского района «Аксайские ведомости», разместить на официальном сайте Администрации Аксайского городского поселения в сети Интернет, в информационной системе ГИС ЖКХ.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Аксайского городского поселения по вопросам ЖКХ А.С. Куленок.

Глава Администрации Аксайского городского поселения

А.М. Агрызков